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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Western Fair Raceway  

Date     Vendredi 1er novembre 2024 Heure de départ  17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

(Temp. : 7 oC) Vent               Nord-Ouest 16 -31 km/h 

État de la piste Rapide  

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

96 

Total des paris 
mutuels 

$ 369,120 

Vétérinaire officiel : Dr Chris Robson 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Kelly Counsell Gary Patterson  Tyler Fines 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

 

 Travis Henry est venu expliquer sa conduite du “Windsun Coco” dans la 

Course 6, disputée le 29 octobre.  

La décision sera prise en délibéré. 

 

 J. Bradley Harris a été autorisé à se retirer des  Courses 6 et 7. 

 

 

Courses  

Course   1 – Enquête 

Le #5, “Soda Queen”, a fait un bris d’allure avant le départ et était à l’extérieur du 

poteau de remboursements.  

On a opéré un remboursement du pari mutuel de $ 9,962 pour le #5. 

Lien pour la vidéo d’enquête : https://youtu.be/D3QkIzxp8s4  

  

  

https://youtu.be/D3QkIzxp8s4
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Course   2 – Le #3, “Rmissahlee”, (S. Wray), a dévié vers l’intérieur après le poteau 

de ½ mille et s’est rendu à l’intérieur de trois pylônes consécutifs.  

Le #3, arrivé en 5e position, a été placé en dernière position, tel que stipulé par la 

règle 18.08.02 de la CAJO.  

 

Le #6, “Ezra Express, a terminé la course en 205.1 et n’a pas obtenu le temps de 

qualification pour son groupe d’âge.  

L’entraîneur, M. Lariviere, en a été averti. 

 

Course   3 – Rien à signaler.  

Le #4, “Ranger Hanover”, a besoin d’un test de Coggins négatif avant son prochain 

départ.  

L’entraîneur, Taylor Spitzig, en a été averti. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler.  

Le #2, “Shesundertheradar”, a besoin d’un test de Coggins négatif avant le prochain 

départ.  

L’entraîneuse, Ashley Lendvoy, en a été avertie. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

Les chevaux ont été retardés dans la parade préalable à la course pour une 

réparation mineure de la piste.  

 

Course 10 – Rien à signaler.  

Le #2, “Riversdream”, (M. Horner), arrivé en 7e position, a fait un bris d’allure avant 

le départ.  

Le #8 suivait le #1.  

Aucune infraction signalée.  

Le #2 devra se qualifier pour deux bris d’allure consécutifs sur une piste rapide. 

 

 Réclamations :  

 Aucune 

https://agco.ca/fr/courses-de-chevaux/responsibilities-and-resources/chapitre-18-placement-et-distribution-de-largent

